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Man thi: Todn cao clp 2 Bo 4 sb: 681
SBWM‘ s":“-ntnnun- l'o T‘ll: u-uunununnooooon.uonoun-"'

K¥ thi: HK2 (2022-2023) GK_TCC I_IS.M_CAC_S
B B Mo thi: Todn cao clp 2
NP Nghy (hi: 25032023
Thirt glan: 50 phit
B) ad ob: 681

1 1Y4 -3
cuulzwuinnshichdéocﬁlm"‘ﬂ"'(g 113 2]"T

A.,.(zm 1/17] BA,ﬁ(zm 1/17]
* -3/17 7117 ' -3/17 14/17

A_,_(zm -1/17) 4 (-zm 117
A Ny <7 ot 7 72T 7/17]

Ciu 2: Cho hai ma trdn (9 1a tham 88 thye)

a 2 .
A=|-5 5 n=("3 3}

4 -2 0 3

Chon khing dinh ding:

(-3a 3a+6 (<30 3a+6)
A. AB=| 15 0 B. AB=|-99 0

(-12 -36 -12 6 )

(47 3a+6 (-3a 3a+6) |
C. AB=| 15 0 D.AB=| 15 0

1=
Ciau3:Cho A=[0 m 1. Tim m g¢ A>0.
1 01
A, m>-1 B. me R C.m>0 pD.m>1
1 0 01 .

Ciu 4: Cho hai ma trin A= 2 0 , B= 0 2 . Khiing dinh nio sau diy ding?

00

AB=

w203 o)

20

BA=

.5a<(] ]
C. ABxic dinh nlnmg BA khéng xdc dinh
D. AB=BA
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Mda thi: Tokn cao cp 2 B0 a8 sb: 631
2 7m-5 -7 -8m-
1 7 -3
Chu 5: Tinh dinh thie 4 = s =8 0 0
1 Sm+d 0O 0
A A 14(m+8)(8m+9) B, A= -14(m+8)(Bm+9)
C. A= ~42(8m+ 9)(dm+ 3) D. A=42(8m+9)4dm+ 3)
Ciu 6: Cho A 14 ma trjn vudag cdp ™ khi nghich, c6 dinh thirc bing @, Dinh thirc cia ma trdn 3(A™)" 14
A 37 B. (3a)” C.3a° D.9a°
1 32 3
Ciu 7: Gid trj ™ d& hang cia ma trin A = Rose i biing 2 1a:
386 me9
25 4 m+6
A m=2vme=( B.m=2vm=l C. m=~-1 D.m=2vm=-1

»
Cilu 8: Cho ma trin A-(o o].munebns TA =L+ A+ A+ A 44 A™ 1
"ol

L0 Y e ()

[x+y=1 :
ChO:Cbohephuanguinhmbeix+my.m.Khlngdinhnlomdiydﬁng?
A. H phuong trinh ¢d nghiém duy nkft vé&i moi ™
B. H¢ phuong trinh vO nghi¢m véi moi ™
C. H¢ phuomg trinh ¢ nghi¢m véi moi ™
D. H¢ phuong trinh vd nghiém khi va chi khi m=1
Ciu 10: Cho hai ma tein (@ la tham s6 thyc)
e 5 -1 5
A=|-2 4§ B-(o -1 2}
a ~8 N
Chon khiing dinh ding:
(-15 51 33 ) (<15 <12 33
A.AB=|10 -2 -2 B. AB=| 10 -55 -2
-5 B8-a 5a~-16 (~5a4 8-a 5a-16
(-15: 12 83 ) (<15 -12 33
C.AB=[10 -2 =2 D.AB=| 10 -2 -85
(54 8-a 5a-16 (54 8-a 5a-16
4x+3y+z=7

Ciiu 11: H¢ phuong trinh tuyén tinh § 2x+4y~22=m+7 v5 nghié¢m khi va chi khi

A me-1




Mbn thi: Todn cao clp 2 B dé sb: 681

353
Chu i Chomatgn A=|2 4 6].Khln|dlnlnlomdlyddu?
9 15 9
A. A khi B, A khdng kha nghjch
c.Acoh:zﬁuJ D. A cb dinh thirc khic 0
5 45 -35
anf2 41
Cilu 13: Tinh dinh thie A=f © o
2 6 3
A A=27 B.A=24 C.A=1 D. A=46
-12 -10
Ciu 14: Tinh ma trdn nghich ddocla A=| .
iealy ? =0 4 19 10
A A 2[-11 12 B.AT="2n 12
a 19 10 a )9 10
=g 2[" -12 D.AT=2-n 12
x+4ys5z=1

Ciu 15: Gidi h¢ phuong trinh {2x+7y~1l2=2
[3x+1ly-62=0

A.X=147a,y=-2la,z=a; ae R B. x=ly=0,z=0
C.x=-3,y=1z=0 D. H¢ phuomg trinh v6 nghi¢m
Y 32 5
2 -1 3 2
. A) ai A= :
Ciu 16: Hang 7(A) ciia ma trin 3 -5 4 - |W
1 17 4 21
A r(A)=1 B, r(A)=4 C.r(A)=2 D. r(A)=3
- [3x-y+22=3
Clu l7:0mb¢phmgtﬂnhizx+y_22_7
A x=1l-a,y=-a,z=a;ac R B.x=2,y=3+2a,z=a;,ae R
C x=4,y=3+2a,z=a;ae R p. x=1l+a,y=0,z=a;ae R

3 -3 2 -2
Cluu:ChohalmnlrinAviB:A=(_ } 3'(_6 7}'Dmmau$nXthbaXA-8?

12 13
12 0 (=2 0
fut 3(-6 3] "x'i[rs =3
1(-2 0 1(2 0
&& 3(6 —3) b.X=3\6 2J
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Mén thi: Todn cao cip 2 BY a& sb: 681

Cau19: Cho A 14 ma trin vudng cip 7. Biét det(A)=6 vj det(AA" - A")=12. Tioh det(A-1)).

ey B.0 c.2 D.3
2 <8 =
Ciu 20: Tinh dinh tha¢ A==7 0 51|
2: 3
A A=-18 B. A=47 C.A=3 D.A=21




